

服务社会 传播文明 促进和谐

商城县志愿服务中心揭牌

信阳消息(杨绪伟)7月2日,艳阳高照,商城县志愿服务中心揭牌仪式举行,标志着该县志愿服务事业迈上新台阶、开启了新征程。

“县志愿服务中心是我们广大志愿者的新家!”来自该县禾田志愿服务队的潘雪兴奋地说:“我们将以此为新的起点,真正把‘志愿者精神’带到日常工作、生活和学习中去,激励更多的人参与志愿服务,和更多的人一起播种文明、分享关爱。”

新成立的商城县志愿服务中心,坐落于该县陶家河畔美丽的滨河公园内,历时半年的规划建设,完成了场地选择、房屋改造整修、设计布展、设备添置等工作。目前,该中心拥有包括室内的理论学习宣传区、文明实践展示区、志愿服务活动展示区、学雷锋志愿服务站、心理健康辅导区,以及室外

的微心愿墙、衣旧情深爱心墙、文明墙和明德墙等10大功能区。为完善志愿服务中心组织架构,该县还招录了6名新时代文明实践中心和志愿服务中心工作人员,组建专业志愿服务队6支,成立了县志愿服务联合会,从社会各界选拔优秀宣讲员120人。

“志愿服务中心建设是贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想的必然要求,是推进县级‘两中心一平台’建设工作的具体举措。”前来参加揭牌仪式的商城县县长周哲表示,该县将通过强化全方位保障,增强广大志愿者的荣誉感,推动志愿服务规范化、制度化、常态化。

近年来,商城县志愿服务工作开展得有声有色,成为服务社会、传播文明、促进和谐的重要力量。目前已建立各类志愿服务站点158个,成立志

愿服务队531个,注册志愿者5.5万人,志愿服务时长累计110余万小时。该县的“华儒圆梦”关爱孤贫少儿和贫困大学生助学项目被评为“信阳市优秀志愿服务项目”,赤城办事处东街社区被评为“信阳市优秀志愿服务社区”。

“今后,我们将把志愿服务同‘不忘初心 牢记使命’主题教育活动紧密结合起来,围绕脱贫攻坚、生态环境保护、乡村振兴、扶弱助残、公共文化、窗口单位服务等内容,定期设计推出一批服务社会发展、贴近百姓生活的志愿服务项目。”谈及志愿服务中心作用发挥,该县县委常委、宣传部长花少锋充满信心:“力争做到志愿服务与时代同行、与改革同步、与群众同道,推动宣传思想工作不断强起来,助力经济社会高质量发展,为谱写新时代商城出彩新篇章作出积极贡献。”

浉河区吴家店镇

齐抓共管乡村美化不停步

信阳消息(陈卓)为进一步净化、美化农村人居环境,有效改善环境“脏、乱、差”现状,着力解决乱搭乱建、乱堆乱倒等突出问题,浉河区吴家店镇坚持“政府主导、依靠群众、注重长效、齐抓共管”的基本原则,下大决心、下实功夫,积极组织各村,合力攻坚、狠抓落实,扎实开展农村人居环境整治工作。

明确责任,落实整改。镇党委政府针对农村人居环境整治存在的突出问题,明确各级责任,层层抓落实,形成了镇村上下联动、通力协作的工作格局,对全镇所有自然村庄的环境现状、存在问题及下一步整治方向进行深入细致的摸底调查,建立台账,销号处理。上半年清理拆除了危旧房屋、猪圈、老旧厕所等建筑。

广泛宣传,正确引导。

该镇充分发挥宣传媒体的作用,利用微信群、悬挂横幅及宣传栏等多种线上线下结合方式宣传环境整治益处,加大卫生防疫、健康生活等宣传教育,丰富文明村规民约内容,大力宣传改善乡村面貌、美化农村人居环境的意义和举措,做到正面引导,号召群众人人行动起来,营造人人参与全员建设的良好氛围。

检查评比,奖优罚劣。该镇定期开展农村人居环境整治评比活动,评比内容包括村庄日常保洁、门前卫生整洁、道路沿线、河道沟渠卫生等,评比情况定期通报。对人居环境整治成绩突出、效果显著的村,给予通报表扬。全镇19个自然村共有95名保洁人员上户上路进行保洁,垃圾转运车对全镇不同线路进行垃圾转运,确保主干道垃圾不过夜,偏远村庄垃圾不溢桶。



进入暑期,潢川县公安局积极组织派出所民警走进辖区,将防溺水安全教育融入到日常的社区警务工作中,在走访了解安全隐患的同时,结合暑期高温等特点,用近期发生的溺水案例,讲解溺水的危害性,教育广大中小学生不得私自到水库、河塘中洗澡、游泳,要增强自身安全防范意识,远离危险。图为该局彭家店派出所民警深入辖区彭营水库正在向学生讲解防溺水安全知识。

刘明军 摄

中国平安面向全国1000所村小启动“科技素养提升计划”

6月18日,由科技日报社、中国下一代教育基金会、中国平安联合主办的“青少年科技创新教育研讨会暨科技素养提升计划启动仪式”在北京举行。中国平安在会上宣布,正式启动“AI不孤独——科技素养提升计划”,即投入3800余万元面向全国1000所偏远乡村小学开设科技素养课堂,这些小学覆盖云南、江西、广西、贵州、河南、西藏等省、自治区,旨在助力提升乡村小学生的科技素养。

中国平安集团资深董事长孙建一表示,“教育,当为科技育才。只有大力发展高素质的教育,才能培养出高素质的人才。平安今年将在全国落地面向青少年的科技素养提升计划,目的是让

孩子们养成爱科学、学科学、用科学的良好习惯,培养孩子们独立思考、自主探索的创新精神。我们也希望将自身的科技优势与教育深度融合,赋能乡村教育,弥合城乡教育差距,以推动科教扶贫事业,助力国家脱贫攻坚。”

中国平安表示,作为领先的科技型综合金融集团,公司将自身的科技资源全面运用到面向“村官、村医、村教”三个方向的“三村智慧扶贫工程”中,以科技助力扶贫,不断创新扶贫模式和举措,承担更多的社会责任。未来,公司将继续发力智慧教育,助力持续提升青少年的科学素养,致力于让每一个少年都能拥有属于自己的科学梦。

(戴子翔)

解除车辆挂靠合同公告

由于下列车辆:豫SE6G22、豫SG8Y80、豫SC6D08、豫SC0T08、豫SA7Q65挂靠在我公司名下,该车车辆所有人(挂靠人)严重违反合同约定,长期不按合同约定购买相关车辆保险,不按约定服从我公司统一管理,为维护公司合法权益,根据《合同法》第94、96条规定,特通知解除车辆所有

人(挂靠人)与我公司的挂靠关系。对于给我公司造成的损失,我公司保留诉讼的权利,如有异议自公告之日起三十日内可依法向法院提起诉讼。否则,视为同意解除挂靠合同。

信阳中原汽车租赁股份有限公司
2019年7月2日